

СТРУМЯНИ®

седмично информационно издание

12 - 19 ноември 2010 г.

Година V/ брой 22 (225)

Цена: 0.00 лв.

**ТРИМА УЧЕНИЦИ ОТ
ОБЩИНА
СТРУМЯНИ С
МЕЖДУНАРОДНИ
СЕРТИФИКАТИ**

Стр.2



**МИКРЕВЦИ
ПОЧЕТОХА
СВЕТИ
АРХАНГЕЛ
МИХАИЛ**

Всичко на
стр.2

**СНИМКИ И
ИНФОРМАЦИЯ ЗА
ОБЩИНА СТРУМЯНИ
СЕ ПОЯВИХА НА
СТРАНИЦИТЕ НА
ЯПОНСКИ ВЕСТНИК**

Прочети на стр.3



**КАРАТЕКИ
ОТ
СТРУМЯНИ
С ДВА
БРОНЗОВИ
МЕДАЛА**

На стр.4

**“МАЛЕШ”
ЗАГУБИ У
ДОМА ОТ
“ЧАВДАР”
(ЕТРОПОЛЕ)**

Четете на
стр.4

КМЕТЪТ НА ОБЩИНАТА УЧАСТВА В 19-ТА ПЛЕНАРНА СЕСИЯ НА КОНГРЕСА НА МЕСТНИТЕ ВЛАСТИ



прояви, които виждаме всеки ден от телевизионния екран и каквито не би трябвало да се случват.

Наред с това по време на пленарното заседание бяха обсъждани и в ъпроси свързани с проблеми при интеграцията на българските

Кметът на общината г-н Валентин Чиликов бе командировка в Съвета на Европа. В качеството му на делегат в Камарата на местните власти той участва в 19-та Пленарна сесия на Конгреса на местните и регионалните власти. Ето какво каза г-н Чиликов за посещението си в Страсбург:

„Това бе втората визита в рамките на пленарното заседание на Конгреса на местните и регионални власти на Съвета на Европа, чиито член съм като представител на България. Предишното пленарно заседание бе март месец.

През настоящата сесия участвахме в изборни процедури за управленски органи - Президент и Вицепрезидент на Конгреса. Една от разглежданите точки бе ангажираността на свободното време на младите хора, което е сред основните приоритетите на Съвета на Европа. Идеята е да бъдат подкрепяни онези градове, общини и населени места, които правят инвестиция в инфраструктурата свързана с младите хора в областта на спорта, културата и изкуството и ангажиране на свободното им време с цел превенция на насилието, борба с наркоманията и всички онези

и румънските роми във Франция, като Конгреса изказа своята подкрепа към българската позиция по този въпрос. От друга страна бе направен и коментар относно трудностите, които срещат жените мюсюлманки в големите европейски градове като Берлин, Париж с интегрирането си в обществото заради езиковите и културните различия.

Засегнаха се и теми, касаещи местната демокрация в т.ч. изборите в Грузия и Черна гора и мониторинга на местното самоуправление в Русия – изключително полезни теми.

Важно е да се отбележи, че резолюциите, които приема Конгреса са задължителни за всички членки на Съвета на Европа. В тази връзка един интересен факт - единствената страна от Европа, която не членува в Съвет на Европа това е Беларус и то е заради режима на тоталитаризъм в тази страна.”



ВАЖНО!!! ГРАЖДАНИ СИГНАЛИЗИРАТ ЗА ЗАЧЕСТИЛИ КРАЖБИ ПО ДОМОВЕТЕ

Във връзка със зачестили домови кражби в селата Микрево и Струмьяни, Полицейско управление-Струмьяни напомня, че опазването на личната собственост може да се осигури със съвместни усилия от страна на Полицията - общинска и национална, и на гражданите.

Необходима е голяма бдителност, особено когато в близост до жилищните сгради бъдат забелязани непознати лица със съмнително поведение и автомобили.

Обикновено извършителите предварително проучват района и живущите там. Крадците търсят основно злато, сребро и валута. Малките по обем вещи им дават възможност за безпрепятствено и незабележимо отдалечаване от местопрестъплението.

За да предпазите дома си от кражби, обърнете внимание и на здравината на пантите, осигурете осветление пред вратата си, бъдете предпазливи. Избягвайте да държите големи суми пари и ценни вещи в дома си.

Органите на реда апелират, при извършена кражба или най-малко съмнение за опасност от такава, незабавно да сигнализирате на тел. 0878 42 82 42-дежурен нощен патрул към Общинска полиция-Струмьяни.

Не забравяйте: Вашият дом е Вашата крепост, чието опазване се осигурява със съвместни усилия. *(Криминална хроника от общината на стр.3)*

СТРУМЯНИ – ДОМАКИН НА ИЗЛОЖЕНИЕ НА КАРАКАЧАНКИ

Национално изложение на каракачанското куче се проведе в Струмьяни на 6 ноември. Десетки представители на най-старата порода кучета в Европа дефилираха, за да покажат правилна стойка и добро поведение. Инициативата се провежда за втора поредна година от Съюза на животновъдите *(повече на стр.2)*



Символичният домакин на събитието г-н Валентин Чиликов поздравя присъстващите на стадиона в Струмьяни, заобиколен от зам.-областния управител г-н Георги Баханов и г-н Атанас Вучков от МАКК.

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмьяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. “7-ми април” №1, с.Струмьяни 2825, общ. Струмьяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

НОВИНИТЕ

КАРАКАЧАНКИ НА СТАДИОНА В СТРУМЯНИ

(От стр.1) в България и Международната асоциация на каракачанското куче.

Днешната проява има за цел да популяризира и съхрани вече изчезващата порода.

“Смело може да заявим, че каракачанското куче е едно от най-старите кучета и на Европа. Ние имаме един безценен генетичен ресурс, който сме длъжни да го съхраним и да го запазим в такъв вид, какъвто е стигнал до нас”, заяви д-р Атанас Вучков, член на журито и представител на Международната асоциация на каракачанското куче.

“Кучето трябва да притежава добра стойка и телосложение, да бъде с едри масивни зъби, защото то трябва да охранява, все пак

това стадо. Не трябва да има обратна захвапка, не трябва да има липси”, допълни д-р Вучков.

Каракачански овчарки на различна възраст взеха участие в киноложка изложба в бляговградското село Струмьяни. Според собствениците на кучетата, за да отглежда човек каракачанка, е нужно много търпение и любов.

Отличени бяха каракачанските кучена на собственици - членове на Международната асоциация, а именно:

1. В категория “Ветерани” - кучето Пуфчо, със собственик Иван Чалъков.
2. Среден клас - Караман- от развъдник Каракитан.
3. Клас “Бебе” - Ханко-2.



Хера спечели първо място в категория “Бебе” (на собственици-любители)

Всички кучета получиха награди, а за най – отличилите се имаше купи и грамоти.

ТРИМА УЧЕНИЦИ ОТ ОБЩИНАТА С МЕЖДУНАРОДНИ СЕРТИФИКАТИ



Ученици от общината – Йоана Фильова от с.Струмьяни, Радина Укева и Радослав Александров от с.Микрево получиха удостоверения за успешно издържан изпит по английски език от Кембриджкия университет. От три години те посещават частно училище за изучаване на чужди езици и през месец септември участваха в изпит за деца до 14г., който се проведе в Британското посолство в София. Испита се провежда в три нива, като това е първото от тях. Писмените им работи бяха изпратени за оценяване от преподаватели от престижния университет в Англия.

Тримата щастливци получиха сертификатите си на официална церемония.

КМЕТЪТ НА МИКРЕВО ИВАН БОЖИНОВ ДАДЕ ПРИМЕР КАК СЕ ПОДКРЕПЯ ЛЮБИМИЯ ОТБОР



Въпреки, че има служебна карта - пропуск за всеки от мачовете на “Малеш” (Микрево), кметът на Микрево Иван Божинов задължително си купува билет за всяка среща на местния тим.

“Отборът ни се нуждае от нас, от нашата подкрепа - не като скачаме през оградите или като се навъртаме около стадиона” - сподели управникът. “Призовавам всеки привърженик да си закупи билет и да подкрепя нашите момчета от трибуните, защото те наистина го заслужават. Никога, през своята 70 - годишна история, Микрево не е имало такъв тим. Нека бъдем до него.”

МИКРЕВЦИ ПОЧЕТОХА СВ. АРХАНГЕЛ МИХАИЛ



С курбан на 8 ноември микревци почетоха тежкия християнски празник Св. Архангел Михаил, чието име носи една от черквите в селото.

С агне, дарено от Иван Яневски (вторият от дясно) бе сготвен курбана за стотиците жители и гости дошли в първия ден на седмицата в най-големото село в общината.



ОБЩЕСТВО

Стартира приема на документи от кандидатите за преброители

Във връзка с предстоящото преброяване на населението и жилищният фонд - през 2011г., започна приема на документи от кандидатите за преброители и контрольори. Желаетелите трябва да подадат **заявление, биографична справка по образец, придружена със снимка и копие от диплом за придобито образование** в Общинската преброителна комисия (ОПК). Заявлението и формата на автобиографията могат да бъдат изтеглени от страницата на общината или от Центъра за услуги и информация на гражданите.

Председателя на ОПК г-жа Ваня Пецанова уточни следните подробности:

“1. Назначаването на преброителите и контрольорите се извършва чрез подписване на граждански договор между тях и директора на Териториалното статистическо бюро. В договора се уточняват правата и задълженията на страните по време на преброяването.

2. На преброителите, контрольорите и придружителите се издава служебна карта, съдържаща техните имена, служебен номер, срока на валидност и снимка.

3. Преди получаването на служебните карти, преброителите и контрольорите подписват клетвена декларация, с която се задължават да опазват в тайна персоналните и индивидуалните данни, които са получили по време на изпълнението на служебните им задължения.”

Наборът на документите в Центъра за услуги и информация на гражданите - с. Струмляни, започна от 10 ноември, като **крайният срок е до 10 декември 2010г.**

ПРОВЕДЕ СЕ ИНФОРМАЦИОННА КАМПАНИЯ ИЗ СЕЛАТА В ОБЩИНАТА ВЪВ ВРЪЗКА С ДВАТА СПЕЧЕЛЕНИ ПРОЕКТА



Екипите по двата проекта - “По-добър живот” и “Подкрепа за достоен живот” за предоставяне на услугите „Социален асистент” и „Домашен помощник”, изнесоха информационна кампания във всички населени места от общината в дните 9 - 11 ноември.

Лично на място с жителите в селата бяха направени разяснения за условията и реда за получаване на социалните услуги. Попълнени бяха необходимите документи на хората, желаещи да бъдат обслужвани.

От началото на месец ноември в община Струмляни бяха регистрирани:

- **Осуетен е опит за кражба на бензин** от резервоара на лек автомобил на семейство от с. Микрево. Извършителите, избягали от местопрестъплението с “Форд” комби с кюстендилска регистрация;

- **Счупен е прозорец на кафенето**, собственост на Йордан Филипов в центъра на с. Микрево. Причините и извършителите все още се изясняват.

- **Осуетен е опит за кражба на пари** от гишето при ж.п. гарата в Струмляни. Четиримата извършители на посегателството са избягали от местопрестъплението и се издирват.

- **Неизвестни откраднаха 140 лева** от дома на жител от с. Струмляни. Крадците са нахлули в къщата посред нощ. По сведения на потърпевшите, същите не са усетили нищо. Крадците се издирват.

- **Телефонни измамници откраднаха 300 лева** от възрастна жена в с. Микрево. Излъгали я, че парите щели да помогнат на сина ѝ, извършил катастрофа.

При всичките престъпления и опити за такива, служители от Общинска полиция - Струмляни са действали своевременно за предотвратяване или разкриване на извършителите, съвместно с техни колеги от Полицейски участък - Струмляни.



Струмляни Арт-център Илинденци в Струмляни

Креативен приятелски обмен в Арт Център Илинденци, община Струмляни.
A creative friendship activities at Art Center Ilindentsi in Strumlyani municipality.

右: 第5回 AIR 東日スネジヤナ氏のアトリエで 左: 佐々木文雄氏

1 At the 5th AIR Snezana Simeonova's Atelier With Mr. Takahashi

ヴァレンティン・チリコフ市長と共に 後列中央: 第4回 AIR 来

日イワン・ルセフ氏 右: 真家邦子氏

With Mayor Valentin Chilikov and Ivan Rusev With Mrs. Makino

2001年岩瀬国際交流団によって植樹されたびわの木。当時60cmの木がこんなに育った ラドスト幼稚園の庭で

3 In front of a loquat that was planted by Iwase exchange group 2001 in "Radost" Kindergarten

園児との交流 相田正志氏 隣: 佐藤友昭氏

4 Exchange with "Radost" Kindergarten With Mr. Arita and Mr. Sato

5 中央: 長沼氏、完成した石像を前に

Center: Mr. Nagahori, in front of the completed statue

6 イリンデンツィの石材工場にて、この地域はバルカン半島最大の

大理石採掘山があり、石材工場も多数存在する

At a stonework in Ilindentsi



ОБЩИНА СТРУМЛЯНИ СЕ ПОЯВИ НА СТРАНИЦИТЕ НА ЯПОНСКИ ВЕСТНИК

В страната на изгряващото слънце вече четат на японски освен преведения роман на Вазов - “Под игото” и информацията за японската делегация, посетила преди години Община Струмляни.

Снимки от срещата с кмета на общината - Валентин Чиликов и директора на детската градина - Елисавета Делева, са поместени в голям мащаб на страниците на един от най-четените японски всекидневници. Публикацията е във връзка с месеца на японската култура в България.

В с. Илинденци пък продължават да окопават и поливат вечнозеленото дърво, което бе посадено в знак на българо-японската дружба.

СПОРТ, ОБЯВИ, СЪОБЩЕНИЯ

„МАЛЕШ“ С ПЪРВА ЗАГУБА У ДОМА

„Малеш“ допусна първа загуба на своя територия от „Чавдар“ (Етрополе) с 0:1. В първата част от срещата домакините показаха надмощие, но направиха и доста пропуски в атака. Изстрелите на Вангел Стоянов, Светослав Сакаджийски и Георги Жежев не поразиха в очертанията на противниковата врата. Реферът от своя страна си затвори очите и не отсъди чиста дузпа за микревци. Атаките и на двата отбора продължиха и след почивката. В 63-тата мин. Михайлов центрира и бившият футболист на микревци - Русков изпрати

топката в далечния ъгъл на вратата на „Малеш“. В 77-тата минута момчетата на Мицански имаха шанс за изравняване на резултата, но



Сакаджийски пропусна да отбележи след пас на Иван Вакареев.

След края на срещата старши треньора на „Малеш“ Пламен Мицански изрази съжаление за пропуснатите голове положения, както и притеснението си относно липсата на класен изпълнител в нападение и резултатите в оставащите двубои от първенството.

В следващият кръг, на 13 ноември, микревци гостуват на ПФК „Ком-Миньор“ - Берковица.



Регионална инспекция за опазване и контрол на общественото здраве - Благоевград на 25 ноември /четвъртък/ ще проведе

Кампания „Изследвай се за ХИВ/СПИН – АНОНИМНО И БЕЗПЛАТНО!“,

както следва:

- от 09.30 часа до 12.30 часа в с.Струмьяни;
- от 13.00 часа до 16.00 часа в с.Микрево.

През целия ден ще се провежда и БЕЗПЛАТНО изследване на белите дробове на пушачи!

СТАДИОН „МАЛЕШ“ НЕ ДОНЕСЕ КЪСМЕТ НА СТРУМА

След две победи и един равен мач отбора на „Струма 2005“ записа поражение. През изминалия уикенд „Струма 2005“ завърши със загуба

изравниха в 35-та мин. с гол на Крум Николов.

До края на първото полувреме паднаха още два гола - по един за всеки от противниците. Точен за домакините бе Данаил Давидков.

През второто полувреме възпитаниците на Пламен Митев вдигнаха оборотите и направиха доста атаки, но нямаша шанс за гол.

След една от редките контраатаки играч от Кавракирово прониза вратата на Стойчо Стоев и донесе победните три точки за своя



2:3 от „Вихър“ (Кавракирово). Гостите откриха резултата в началото на двубоя, но струмьанчани

отбор. В събота „Струма 2005“ ще гостува на „Ураган“ в с.Михнево.

МАЛЕШ ПРИЕМА „ВИДИМА РАКОВСКИ“ В МАЧ ЗА КУПАТА НА БЪЛГАРИЯ

Изтеглен бе жребият за 1/16-финалите от турнира за Купата на България. В тази фаза на надпреварата вече се включват всички тимове от „А“ група, а победителят се определя в една среща.

Така на 20 ноември от 13.30ч., на стадиона в с.Микрево, момчетата на Пламен Мицански ще се изправят срещу отбора от „А“ ПФЛ - „Видима Раковски“ - Севлиево.

КАРАТЕКИ ОТ СТРУМЯНИ С БРОНЗОВИ ОТЛИЧИЯ

Двама каратеки от Струмьяни се завърнаха от Републиканското първенство по шотокан и карате-до с бронзови отличия. Първенството се проведе в гр.Габрово на 06.11.2010г., като на него присъстваха над 160 каратеки от 12 клуба в страната. Състезателите от Клуба за източни бойни изкуства „Спартак“ - гр.Сандански, завоюваха общо 4 златни и 3 бронзови медала.

При юноши-старша възраст Иван Благоев Стамболиев завоюва бронзов медал в дисциплината КАТА шотокан, а при юношите Румен Николов Николов спечели бронзов медал в спортната дисциплина КУМИТЕ.



Успехите на двамата каратеки са закономерни – коментира след състезанието инструкторът на „КИБИ – СПАРТАК“, гр.Сандански Костадин Чепандов – тъй като те и останалите каратеки в секцията по карате-до шотокан в с.Струмьяни, редовно и с усърдие работят в залата и на спортното поле. Г-н Чепандов добави, че заедно с предишни състезания каратеките от Струмьяни са спечелили общо 13 златни, сребърни и бронзови отличия.

В края на месец ноември каратеките от клуба ще се явят на изпит за повишаване на техническите си степени, като се очаква от Българска федерация КАРАТЕ-ДО да пристигнат най-изявените изпитващи.



Школа по танци към НЧ „Будител“ с.Струмьяни набира желаещи танцьори над 18 години за попълване на групата по български народни и модерни танци. **Месечна такса 5 лв.** Занятия се провеждат в залата на НЧ „Будител“ – Струмьяни, веднъж седмично от 17:30 часа. За повече информация – тел. 0878974475 – Данаил Марчелов /хореограф на групата/.



Български народни танци

Детска танцова школа по народни танци набира танцьори на възраст до 18 години. Без месечна такса.

Репетиции по график. Записване в читалищата по местоживееене.

За повече информация и въпроси обадете се на: 0878974475 - Данаил Марчелов – хореограф.

Не пропускайте възможността вашето дете да спортува!

ГЛАВЕН РЕДАКТОР: Димитрина Николова.

РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ ПРИ ОБА СТРУМЯНИ, адрес: 2825 Струмьяни, пл. „7-ми април“ №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani_press@abv.bg, електронно издание на www.strumyani.org